
 

1 
 

 

 طراح ومولف  -کارشناس ارشدشیمی   کونانی مهندس: مدرس    تشریحی سوال و پاسخ -رشته ریاضی  49رسراسری کنکو

 مدرس شهرتهران61929112500-61915389190تلفن :

 

 

به گونه ای که سنگین ترین مولکول آن از کربن با  می باشد  9CClکربن تتراکلرید دارای فرمو ل   <9 >گزینه–پاسخ  

و کلر  amu 31وسبکترین ترین مولکول آن از کربن با جرم اتمی  amu  13و کلر باجرم اتمی  amu 31جرم اتمی 

 تشکیل شده است  amu 13باجرم اتمی 

 331=13 3129 :مولکول  سبک ترین 

  363=13 3129مولکول:     ترین سنگین                 

  می باشد 4اختلاف جرم سنگینترین وسبکترین مولکول برابر 

 

ده است بیانگر تغییر لایه به هنگام رخ دا6IE به 3IE توجه به اینکه یک جهش بسیار بزرگ  از اب  <1>پاسخ گزینه 

می باشد و باتوجه   3s 1s 1pمی باشد از آنجا که عناصر ردیف دوم دارای آرایش  الکترونی ششم  الکترون  جداشدن

الکترون بوده است.  3رخ داده است  می توان فهمیدکه لایه دوم دارای  6به اینکه  جهش بزرگ در جداشدن الکترون 

 جدول تناوبی می باشد 98عنصر متعلق به گروه ین می باشد.ا 3s1 1s1 1p    1بنابراین آرایش الکترونی دقیق آن به فرم 

بالاترین عدد اکسایش شماره گروه=  -96= 98-96=+8 

95= - شماره گروه =پایین ترین عدد اکسایش 98-95= -3 

شدمی با 5رین عدد اکسایش آن برابر اختلاف بیشترین وکمت  

 

               2 s2                                2p3                                               آرایش الکترونی لایه ظرفیت   = 
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 اسپین الکترون با  9مشاهده می شود 
9

2
 ظرفیت این اتم وجود دارد.   در لایه 

 

آن  که با افزایش عدد اتمی ظرفیت اشاره کرد Cu+( Iو مس ) III +3Fe)آهن ) برای رد این گزینه می توان به  <9 >پاسخ  گزینه

 کم شده است.

 

3+ :      پایدار آنها به صورت روبرو می باشد شعاع یونی   <3 >پاسخ  گزینه
> Al

+2
>   Mg  

+
Na 

 در هر دوره از چپ به راست تعداد لایه های الکترونی ونیز میزان اثر پوششی الکترون های درونی ثابت می ماند.

 الکترونگاتیوترین آنها عنصر کلر می باشد. بین این عناصر ( وجوددارد وSiعناصر این دوره یک شبه فلز )در میان 

 

  O                                              2H 2+ 4CaSO   O      2H2, 4CaSO<3>گزینه  پاسخ 
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9666       9 2 2   
9         9 2 2 

902      9 2 2 
 

2     2 

9        9 2 2 
 

95   2 

9     2 
 

86

966
 

58

966
 51    2   

% آب86= جرم کلسیم سولفات  جامدحاوی   9666-51=199 kg 

 

به مشخص می شود که نسبت جفت الکترون های پیوندی  لوویس یون دی کرومات با توجه به ساختار <3 >پاسخ : گزینه  

تعدادقلمروهای الکترونی یک اتم اکسیژن 
5

9
 می باشد  2=

 

 

< 1 >پاسخ گزینه

 

 

و تمامی  C-Cپیوند  8گلوکز مشخص است که باتوجه به فرمول ساختاری  <1 >پاسخ گزینه  
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 قلمرو الکترونی می باشند 9دارای تا(0)و اکسیژن ها  تا(0)کربن ها

 

 

دد اتمی از از نوع واندروالسی بوده که با افزایش ع)هالوژنها( 90نیروی جاذبه بین مولکولی در عنصرهای گروه   <1>پاسخ :گزینه 

در فلزهای قلیایی و قلیایی خاکی از بالا به پایین  -بالابه پایین نقطه ذوب وجوش آنها افزایش می یابد)براثرافزایش نیروهای لاندن(

 ن اتم ها کاهش می یابد.با افزایش عدداتمی و افزایش جرم نقطه ذوب وجوش به دلیل افزایش شعاع فلزی و راحت تر جداشد

 

 کربن می باشند0هردودارای   <3>پاسخ : گزینه

 

 بنزآلدهید                   هپتانون              -2                                                 

 

 

سیانواتن جهت مونومراز و  فرش وبسته بندی موادغذایی طناب پلیمرهای پروپن جهت ساختن مونومراز  <9>پاسخ گزینه 

 استفاده می شود. وینیل کلرید جهت ساختن پلیمرهای  پلاستیکی مونومرازو  پتوهای اکریلیکی پلیمرهای  ساختن
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 واکنش میان یک عنصر ویک ترکیب از نوع جابجایی یگانه  محسوب می شود <1>پاسخ گزینه 

 

 گرم درنظرمیگیریم966وزن کل محلول رابرابر <1>پاسخ  گزینه 

26     

محلول  966
 

9     

96    
 

9        3
9      

 
966       3
9          3

 86       3 

 II)گرم محاسبه شد نتیجه میشود وزن مس)86گرم در نظرگرفتیم و وزن کلسیم کربنات 966باتوجه به اینکه وزن کل محلول را

 گرم باشد86آبه نیزبایدبرابر  8ت سولفا

86       9 8  2  
9   

286  
 

8      2 
9     

 
95    2 
9     2 

 95    2   

 گرم درنظرگرفته شد درصد پابموجود بابراست با:966باتوجه به اینکه وزن کل محلول نیز 

95
966

 966  95% 

 

 

می تواند باشد. باتوجه به   2X-و 9X- به صورت   Xو    9M+و 9M +به صورت  Mباتوجه به اعداد اکسایش  <1 >پاسخ :گزینه

 ترکیب یون های حاصل چهارنوع ترکیب ایجاد می شود
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MX,  M2X ,  MX4 , M2X4                                                                     

می   -2+و9به ترتیب دارای عدداکسایش  Nو Mعدداکسایش بنابراین  بیشتر می باشد  Mمیزان درصدجرمی M2Xدر ترکیب 

 باشند

 <9 >پاسخ گزینه

Al+6HCl2 AlCl3 +3H22 

2H2 +O2  2H2O 

90   2  
9      2
32   2

 
2      2
9      2

 
2      

3     2
 

20     

9      
 95    

 

 

 <1 >پاسخ  گزینه

 C2 H2+
5

2
O2 2 CO2 + H2O           1   1221     ( 2 )  2  (  2)      ( 2 2)  

C2 H4+3O2  2CO2+2H2 O         2   1442   2  ( 2 )  2  (  2)      ( 2 4)  

   9    2    9961  9215  250  908 
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را از جمع واکنش های زیر طبق قانون هس باتوجه به اینکه واکنش نهایی مشخص است می توان آنتالپی آن   <9 >پاسخ گزینه

  محاسبه نمود.

   
 

9
                                            9NH3 +8O2  9 NO+ 0H 2O  )   )9)  

9

9
 

2) 
9

2
( 3NO2 +H 2O  NO + 2HNO3)     

 

2
 

3) 
3

9
( 2NO+O2 2NO2)      

3 

9
 

------------------------------------------------------ 

کل      
 

9
 

 

2
 

3 
9

 
  2  3 

9
 

 

2 9                                         <1>گزینه پاسخ    (98  28)  29666  29  286=   Q= m c               

کیلوژول گرما مطابق زیر 29کیلوژول می باشد .پس برای تولید38برابرآنتالپی آزاد شده حل شدن به ازای یک مول کلسیم کلرید 

 داریم:

29

38
 6 0     

999      2

9    
=0060 g  

 

 پاسخ گزینه >1< 

2Al+ Fe 2O3  Al 2O3 +2Fe               (  2 3)    (  2 3)     -586 

3Zn + Fe2 O3  3ZnO + 2Fe      3  (   )    (  2 3)=  -996 

 کیلوژول می باشد.096اختلاف آنتالپی واکنش ها برابر 
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 موارد دوم وسوم درست است 1پاسخ گزینه 

 

 درصابون  بخش ناقطبی می تواند یک زنجیر هیدروکربنی سیرشده ویاسیرنشده مثل حلقه ی بنزنی باشد <3>پاسخ  گزینه 

یک ماده فرار درآب فشاربخاربیشتری نسبت به آب خالص داردولی محلول یک ماده غیرفرار درآب فشاربخار کمتری نسبت محلول 

 به آب خالص دارد

 

 پاسخ گزینه> 1<

FeSO4 +H2S    FeS +H2SO4 

سولفیدوجودداردگرم هیدروژن 069گرم آب 866گرم هیدروژن سولفیدوجودداردبنابراین در  3966گرم آب  966در  

9 0  2  
9      2 

39   2 
  

9       9

9    2 
 

982       9

9        9
= 060 g FeSO9 

 6963( سولفات نیازاست .باتوجه به اینکه در هرلیتر محلول IIگرم آهن ) 060گرم هیدروژن سولفید به  069پس برای واکنش کامل 

ولفات وجوددارد بنابراین به ( سIIگرم آهن )
0 0

3 69
 لیتر محلول نیازاست 8 2 
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 پاسخ گزینه >9< 

مقدار رسوب   
انحلال  پذیری در دمای اول انحلال پذیری در دمای دوم 

966  انحلال پذیری در دمای اول 
 جرم محلول سیر شده 

 =مقدار رسوب 
86 96

986
 166  296g 

 

 g006  =296-166جرم محلول باقی مانده : 

 

 <1>پاسخ گزینه 

HBr  H
+
 + Br

- 

HBrO3  H
+
+ BrO3

- 

موجوددر محلول برابر با جمع غلظت اسیدهای موجود در محلول می باتوجه به اینکه اسیدها قوی می باشند غلظت یون هیدرونیوم 

 .باشد

[Br-]=6669 ,[BrO3
-]=6669  ,[H+]=6662  

K[6669][6669][6662]2سرعت در آغاز واکنش  : 

[Br-]=6/9 ,[BrO3
-]=6669  ,[H+]=6/99  

 K[6669][669][6699]2سرعت درحالت دوم: 

 طراح ومولف  -کارشناس ارشدشیمی   مدرس: مهندس کونانی    تشریحی سوال و پاسخ -رشته ریاضی  49رسراسری کنکو

 مدرس شهرتهران61929112500-61915389190تلفن :
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  سرعت  در  حالت  دوم

سرعت در آغاز واکنش
 

  6 69  6 9  6 99 2
  6 69  6 69  6 62 2 

 362 8 

 

 پاسخ گزینه >3<

NaHCO3  Na2CO3 + CO2 +H2O2 

  2  
6 2

96
 6 62 

   

   
     

  2  
9
2
      3        3  6 69 

   

   
 

مول باقی مانده از آن برابر  از سدیم هیدروژن کربنات تجزیه شده است.مول 66 69در مدت زمان یک دقیقه 
9 2 

59
می  68 6 

 ثانیه باتوجه به سرعت واکنش نابود می شود 08باشد که در مدت 

 

 <9>پاسخ گزینه 

PCl5 PCl3+Cl2 

A         0        0         

 X X -X 

---------------------- 

 A-X      X          X       , X=09    
9   

09     2
 2     6 8 

   

   
  

      K= 
   

   
   9=

6 8 6 8

  6 8
      A= 66828 

   

   
 

  .میشود A=968اگرحجم نصف شود غلظت دوبرابر می شود بنابراین غلظت 

از سمت تعداد  مول های گازی بیشتربه سمت تعداد مول های گازی برای ایجادتعادل  براثر کاهش حجم)افزایش فشار( واکنش 

 برگشت پذیر خواهدبود. بنابراین واکنش کمتر حرکت می کند
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 <1>پاسخ گزینه 

A+ E   2X         K1=32 

2X 2Z           K2=2 

--------------------- 

A+ E   2Z          K= K1  K2= 64 

1-X     1-X        (2X)
2 

64 = 
(2 )2

(1  )2
      X= 4/1     , [Z]= 2X=1/6 

   

   
 

 

 پاسخ گزینه >9<

 

A +  D       2E  +  G  

 

1      1           4        4 

-x       -x      +2x    +x           , X= 
64

144
 1  4 6 

---------------------------- 

1-X   1-X       2X     X 

669    669       962   660             K= 
6 0  (9 2)2

6 9 6 9
 8 9 

 

 پاسخ گزینه >3<
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پاسخ گزینه >3<   گلیسین به دلیل داشتن گروه آمینی خاصیت بازی و به دلیل داشتن گروه کربوکسیلی خاصیت اسیدی دارد 

این در محلول آب درنقش هردومیتواند بازی کندوبه عنوان آمفوترشناخته شود.بنابر   

 

 

 پاسخ گزینه >9<

C2H5OH + CH3COOH  CH3COOCH2CH3 +H2O 

 

95گرم و جرم آب= 55انوآت = اتجرم اتیل   

انوآتدرصدجرمی اتیل ات  =
55

55 95
 966  53% 

 

   پاسخ گزینه >1< 

NaOH+ HCl NaCl +H2O  
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mol NaOH=4/1 g 
1   

44  
 4 42 

mol HCl = M V= 4/1  4/1=4/41 

 داریم:باتوجه به اینکه تعداد مول سودبیشتر از تعداد مول اسیداست 

 pH=99-pOH=99+log(669)=93 [OH-]=
     (    )     (   )

 
 

6 62 6 69

6 9
 6 9 

 مول می باشد. 6966برابر  NaCl)) توکیومتری  میزان فراورده ی یونیمحدودکننده است ازطریق اس HClباتوجه به اینکه 

 

 <3>پاسخ گزینه 

 

 که با عدد اکسایش گوگرد در پتاسیم سولفید برابر است (-2جمع اعداد اکسایش اتم های کربن برابر با )

2- X=    4)+X=1(+2: S2K 

 

 

 باتوجه به پتانسیل کاهشی استاندارد آنها کاتدوآند را مشخص میکنیم  <1>پاسخ گزینه 

                              Fe                                                                                                                        

                  

 در کاتد)کاهش(

     (-  )               H 2OH2 + O 2        
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                          Fe  Fe 
2+

 +2e 

        در آند)اکسایش(

           (+)          H 2O                     

 رسوب می کند  Fe(OH)2در حضور آب و اکسیژن به صورت  +Fe2باتوجه به اکسیدشدن آهن وتشکیل یون 

 

 <3>پاسخ گزینه 

H2 + O2   2H2 O2 

CH4 + 2O2    CO2 + 2H2 O 

9mol H2
9     2

2     2
 

9      9

2     2
 

90 

9     9
 9  

 




